11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2011 16:07:59

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 06.03.2011 16:14:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211919/answer/212027




[TOnpo6yiite nponuth MMmasy Kypcom 2-3 Mecsiia. Ecnu cutyanus He ©U3MeHUTCS - 00paTUTECh K
YPOJOTy Ha IpueM Jjis 00CiefoBaHus U BEISCHEHUS IPUUYNHEL SPEKTHAIbHON AUCHYHKIUN.



